



Čtyřtýdenní zázrak

Speciální ampulková kúra na pleť intenzivně pracuje čtyři týdny – v tom prvním pomáhá pokožce zbavit se odumřelých buněk, které ucpávají póry, v druhém týdnu hydratuje a vyživuje, ve třetím pleť harmonizuje a ve čtvrtém týdnu omlazuje. Geniální věc! **28denní omlazující pleťová kúra Divine, L'Occitane, 2670 Kč**

NOVINKY PRO KRÁSU

Duben je tím nejlepším obdobím k nákupu extraúčinné péče a svěží jarní vůně! Soňa Kotulková

Bezchybný make-up

Nemáte ráno čas nanášet krém, podkladovou bázi a pak ještě make-up? Tento multifunkční přípravek vše vyřeší během minuty – pokožku dokonale hydratuje, vyhladí, zjemní a make-up pak vydrží bezchybný po celý den! **Lehká podkladová báze 2 v 1, Make-up Starter, Nivea, 158 Kč**



BB, CC a DD!

Po BB a CC krémech je tu novinka – DD krém neboli Daily Defense, denní ochrana. Je určený všem ženám, které žijí ve městě a chrání pokožku před sluncem, smogem, znečištěným prostředím a oxidačním stresem, navíc skvěle hydratuje. **Krém, Nivea, 158 Kč**

Expresní o

Na rozdíl od klasických horkovzdušných určených pro mokré vlasy je novinka Thermo Styler vymyšlená na míru suchým vlasům. Snadno jí dodá účesu objem, podtočí koncovky vlasů navlní... Zaujala nás i lontová technologie, která vlasy vyhladí a dodá jim vysoký lesk. **Stylingový Thermo Styler, Valera, 1 190 Kč**



Voňavý sorbet

Limitovaná edice jarní vůně připomíná čerstvý sorbet – tak moc je svěží. Ucíťte v ní grep, hrušku, mučenku, konvalinky, fialkové dřevo a navrch svůdné pížímo. **Daisy Sorbet Edition, Marc Jacobs, EdT 50 ml za 1790 Kč** exkluzivně v parfumeriích Sephora



Soňa Kotulková

Můj tip

Jaro je ideální čas na romantiku a přesně taková je i nová vůně Allegria od značky Rouge Bunny Rouge – delikátně jemná, a přitom tak originální. Navíc se postupně krásně rozvíjí, ucítíte v ní tóny listí, mechu a citrusových plodů. Na kůži dlouho vydrží a líbí se mi i její luxusní, matný obal zdobený květinami. **EdP 50 ml zakoupíte za 2499 Kč v parfumeriích Douglas.**

